



Skupščina Nove Kreditne banke Maribor

# Stabilizacija banke ali njeno uničevanje?

**MARIBOR** – Na včerajšnji skupščini Nove Kreditne banke Maribor (NKBM) in po njej je, pričakovano, največ pripomb letelo na poteze Agencije za upravljanje kapitalskih naložb države (AUKN). Medtem ko je predstavnik AUKN zagotavljal, da hoče agencija s svojimi dejanji banki le dobro in da podpirajo njeno vodstvo, so nekateri drugi delničarji menili, da deluje proti interesu banke. Oster je bil tudi zdaj že nekdanji predsednik nadzornikov Danilo Toplek.

**Robert Biček**, ki je na skupščini glasoval v imenu AUKN, je med drugim povedal, da je agencija z zahtevo po reviziji nekaterih poslov hotela zgolj priti do dna informacij o nepravilnostih, ki so se večkrat pojavile v medijih. »Naš glavni namen je bil, da se zgodbe preverijo in se enkrat za vselej končajo, tako da se bo lahko banka povsem posvetila svojemu poslanstvu, to je ustvarjanju dobička za delničarje in podpiranju gospodarstva.« Zahtevo za revizijo so umaknili, ker je BS ponudila, da pregleda posle NKBM. Biček je tudi vztrajal, da je nizka cena delnice NKBM posledica poslovnih rezultatov, in ne potez AUKN.

Povsem drugačnega mnenja je bil predsednik Vseslovenskega združenja malih delničarjev **Kristjan Verbič**. »Že to, da država na sami skupščini spreminja sklepe, kaže na nespodoben odnos do banke. Poleg tega se ne sprenevedajte, kako bodo predlog za menjavo nadzornikov razumeli tuji investitorji: da je zdaj na tla tudi glava predsednika uprave! Če že hočete njegovo menjavo, storite to tako, da ne boste škodili banki,« je bil oster Verbič.

Zelo kritičen je bil tudi **Danilo Toplek**. Odločitev AUKN, da uporabi zakonsko možnost in ne poda obrazložitve za svoje predloge za menjavo članov nadzornega sveta, je označil za podcenjevanje delni-

čarjev in javnosti. »Nadzorni svet ni bil nikoli seznanjen s kakršno koli pripombo, kot jo zdaj izraža AUKN na naš račun. Uporabili so zgolj medijske insinuacije, da smo nadzorniki v navzkrižju interesov. Trdim, da to ne drži.« Poleg tega je menil, da je glasovanje državnih lastnikov v neskladju, saj jim v primeru nezaupanja ne bi smeli podeliti razrešnice. »Gre za svojevrsten način uveljavljanja načel dobrega korporativnega upravljanja, o katerem na AUKN veliko govorijo, sami pa delajo povsem drugače. Tudi današnje ravnanje kaže na ignorantski odnos,« je povedal Toplek in zabrusil: »Verjemite mi, opekli se boste!«

**URBAN ČERVEK**